R B R

\l
l | LA A W

¥ %4

m . . e st S IR PSS-S




ﬁ.‘;—t’:?:‘é. g;‘;g%‘é:gﬁ& et e et et v mhw ma. e e e we mmm s = m . hima ome e .

/é"’; -\.E;— A ____%Ei.:; e s s e 4 TAm i et minene i mimas

IR

2] o Her L s e e s o P i ey
/i{?\/rjf""l

Gtw eegEag T T



NE LHEEH

/B MCN 5 JF8H MON=Msl{le N=N
ST & o0 MONGH » S22 Bduge f-MeN» = I th—4g 5ol meMN
EIMCMN - MON=M
w NCMUN,» XHBE4UCH » » BFHEEF Ny AT sk
N sz 9 BRMUNCHN,» =~ HUN=H
2 JFE @ MA(RUL)={ MW ) {3NL)
HU{NAL )= (¥Y3)N (VL)
ﬁg 2% a€HN{ NUT) ;’a&_i ¥ aeNUL, [ aelNyL il aed s acly '
aeN ] 2 €M ; 37 ael [ 28D » S F ac(UAN)(HNL)
: zI_{‘]{i\:UL]c(H{}}sI]u(Bfﬂm | | |
K2 ~NCHUL » > MNHCHA{NUL) s FEIB md’ﬂ(NUT)
o (UMW) (HAL)CEA(NYD) ~ MA(NUL)=(H0H)U (D)
P acHU(NAL)s. a6 3% e WAL, 2 ael il aCHUH X o€ KTy
s ee-NAL -0 acMUNs & a€Hulis M2 HU(NAL)C(MUN ) (MUL)
R » 3% ac{ MU HUL) 1] 26HUF & c€ UL » 25 a€li fj
SEMU(NAL) » 2 o83 » [l acd 2 el » 7] a€liNL, .~ ac HU(NAL)
S (MUNIN(MUL)SHU(ENG) <0 (8N0)= {0 N{ MUl
SR RIS PUTEA S TETS il (3 408 TAD: 518k F’Eﬁ"ﬁ"“
= .
£F(nz1 ) HEEHE s _¢=-»ﬁ%ér-%'xﬁi;t'é@:&n

1)%
2 "4” A-';’"'Ei

‘.{:")
FLiE TrS B HrETN(0 2 ) R4 3"(‘;
* 2T498 S nax(efary i —;r;fm,,. I+3 éﬁiﬂﬁf{}} T""FH-, 20!

——L-ﬂ = - B S e S U SN R S



F%:J’«: £Fn(niz1 ) WEREETINEIAGE » & R e L
3 iR el o fidm » T=unae s B4 15 T48=202( £48)
=0< N

2 ) A FE—Anxni#iEE » AREIR :\i) %Aﬁ;,
X TEE W mitfn PrE R o
R EANERFEETR T(L) BAKAV » )]
T{A)Y+8(A)=h{A)eV ,kKT{A)=8(A)V » A thz 5% 2 2 2
KT EHE THAL AN 2
@ fla)y+g(A)=5(4)+T(A)
@ (T(AY+2(A))+D(A)=T(Au(g (A ) +h{A))
& £V ﬁ!‘:--;—-/\Aéﬁ,‘?ai,IT?;’ (1(&] Onxn;«q—v e S I
FLA) 347 F{4) +q{A)=F(A) | '
@ FVeEEaE—Agrit I 1) s 18T v— ~;~é% g7( _’L)~—-I (.&) ’
T4z T(A)+8(A)=L14)-T{A)=1
® 1-T(A)=T(4)

@ Hl(ﬁ)] (k2 )5(A)
~"~+5)f(h) BE(A)+LT(A)

@ L(f{A)+8(4))= CI(&HE""(F’-] ,
£ 0 Ko b 2w gpiener > T(A)23(A) 2h(4) =7V '

WAEEE T o WA SI IR b iR ] o
8 ) DEIrER ( Roasr » R =8 ) 537 o Sy TE M daitfa

it
284 if(fi—.“'ﬁ‘#ﬂ HAERE AV o NEE ki 2R LA A u“ :
@ Ak 357 c 25 A0=05730=B, Jij (A+3) '=A *4BI=A4B

s A4Bev

-

-

@ NET :‘%1 THF s A=A 5 R (A ) =A==l o kRAGY

s,

R
i



R » RIS 0TI B RAD R R o B R4 HE R .
Ed A S Bk eyt ol o FAEH » 2R TR » 2SS
Bl 2 2 ] /

& ) FH AT E—EEHABEEF R & » A THE
ik R R .

Rt B AFE AT LR T 47— E T AR S A 2 B
R T AT AT — 1 45 o BH it T3 B o BFBUREEAD B Sk 2o
il o

5 ) 2EREHEH_TGHER AT T EN A

(2,0, }Dla,b;)=(as+a, »D,+0,+a12,) 3

ka(sz 1P 1 ):(kaiykb,-;.}j {EE;B a?)
KLABEX R eidf SR ke MEBEFAE
X o 3% R FRIALA - |

O (2:p:1)@2,b.)=(a+8,7besb; +a8,)
=({a,+2s bs+bs+a,2,)=(a,,b)H2,b,)

@ ((a:b,)®(2a,b,))d(2asbs)
=(a;+8;2b4+D, 43,2, )@ 2:bs)
=(ay+8;+23sbs+b,+bsta 2, +{2s425)2s)
=({23+8,+237D3+Dz+Da+2325+82(2,42,1))
={asb; ¥D(a,+2ssD+b3+2,24)
=(a1+b, )@ (2,D, )D(2sbs)) s

© ESRFHTTHAV # » H—ATEF] (05 0) HFV o

~—J0% (a»b) #1 (2,b)P( ¢, 0)=(2+0>bs0+2.0)= (a,b)

€

—— iy e-



@ {2:0ID( 205)=(2142, 2 D40, 4048, )=[0r0)%
a1+a,=0 Ba=—ty :

S o HAL R T
b;-!-bz +8& 4 8 =0 b,:&:-—-bi gTerI%"‘ '1 75% @-b)

AV TE (—2ra:-b) fuss :
(a}b)®(“a ’ ﬂ,z_b):——_& a,—.a_,b+a2_b_az )= ( G» 0)
| 1- (1-1)

& _1°(az’bz)=( ledajr>leb,+ ai):(albl)

¢ (l-1)

@® ko{lo{a,b,))=Kko{lassib,+ aty

=(kla;sk({Ib,+ za‘:"

6_(5--1)@:”1([1{“1)J
- S ¥ = T

15 - Ke{ki-~

2

ke (ki-:
=(kza,;k£§1+#~£—_ﬁjla§)=(kz).(a,:bl)

b2
@D (k+l)slassby)=({k+t)a, s (K+l )b+ (k-!-ﬂ&# 1) %)

i—-‘

(kK+l)z—{k+i)
a

2(1{131+&a1!kb1+5b1+

=(1{&1+£ &y -’1‘:b1+

K{k-1) 6(5 1)
g

=(ka:kb;+ 2 )O(J@:r&bz.;.

i)

ﬁ(o(a,bi)@lo(albi)

@} ko((azbi)@(azba)]zkgc_*'fa':'*az’b:.'l'b:'l‘a:aa)
e _—
=(k(a 1422 ) 2K( b, +byras a- )+Maz+~2) 2)

Iz 1+::12)=_1{{1 +2 :)....1.'_

b [
- iy

=K{aqa,) ;'1{{:'5.')1-&-?_\21 +Hep, + 242, )



kzaz-ka +k2a,3—-ka +3k’-a. 22 |

=({k(a+a,;)2K{bi+bs )+ — —
K (k= K (k=
=[k(a1+a,)9kb1+k[k 1) z+kb, ( 1) al+k22a,)
: | .
 =(Ka, Kb+ (2 1) al)®dlka, Kb, + K 1) 2;)

=Ko{a,sb,)FKo(a,»b,)

L, » s 22 o

6 ) FELAhE s X FEF bk T X ey BBt
koa=0

fZ:EKOR=0>s0lox=0 ’2‘:*#{&%{0§'1°4 < o #
TRtk izgei -

7)EAEWiER6 ) » FrigikE N ARo =<
£ e a;rkoq 2 2 B (K+l) ot = et fTKOR+L 0=t 4t o

TR R o BRI pERR S22 o
8 ]A‘fzpf:.;:y;fﬂ-&- -i«g?}“ﬁ _gj‘:'i}?lf-_ij(%: &@b:a,b,
k
Koet=2a o

+
B2 1 3 X FE X i ﬂ*"“‘aki:f 23 Hi# s TR R #
- Birge e X W B e T AU ¢
® a@b=ab=ba=b®a

@) [a@b]@%ab..@ﬂ:abo:a@bc:a@{b@(} )
@ a@1:a=5@-(ﬁﬁé FEFEAL) o
1 1 e e R |
@ E’z@g: a.o-aT =1 { Eﬂﬁ:;&")’ﬁ?@&?ﬁ?ﬁ?ﬂ%ﬂz)
® loa=al=g



| ! tx Wl
® ko{loa)=koa =2 =a -_(nt)oa

@ (k+6)oa,=a.k+.z--a.k-a.£_a. @r —koa @loa

k
- @ ko(a@b)-:koa,b:(ab) =2 b =a (-E)bkz-koa.(-[—)kob

E# 2 REAY R S o \
% ESEEFFEHL)Kko=0 +» 2) k(x-8)=Ka-ks
IF: 1) KO4K a=K{ G+t )=Kt o i Eifn—Ket » I/{2K0=p0
2) K(a-)=K{a+{=B) )=k +K{-B)o B} » EiFIH
PR EFFHK (~8)=-Kso
K(-p)+kp=di{-sap)=lto=nlar 1) ) o & Fiak{~5) &
Kp by 5557 » Bk (=B )=-K3o
A ;‘%ﬁ’-@%ﬁ*@rﬂ]ﬁe 1, C08%t » COSGL Bidiirikiyo
If ¢ v COB5L=2C0820—1, 1744 3t F Y » fukli 40 v
o] & W B EA ‘Uf;"**'l“*wlﬁ » FiEAANE o B2 » cOS2trcosgt
T SZ R e A gk da sk o
& R T (x) T (x) T (x) B&iz L P(R) ¥ =AE
FHUETR I PEE '
i BRGER: o F BT % o A » T T2 Wik Ty 5
T, Bl o bl Ta (x)eak 4 T, () 4k, £a () o iR, £,57,
FEZ M (F1,5,)=A(X) 277 2dA(X) = 1 o 1R A(x) | Falx) s
ATAUR) BHR T Lo T AR ZE T4 0o Ty EXF o
7 EP*FoR\MTEEKe 0808308 TRER 2
1) -‘31':(1!1}1»1)?&,:(1,1,-.1,_.1),

r

&a={ 1,—3» ]_;-—-1};8‘-_—( 1»—-1>—1»1)>
E=[i:2:1:1]



LEr -

P2 1P E=K € 14K, 8 +Rge s+l 84 fINSES

[ k 1'!‘1’;3'+k3+1{4=1

Carlea o2 o

1{1—k3+ka-'—k;—l

k1-kz—ka+k4—1
11 1 11 1111 L 21311 1
1 1 -1 ~182 cog g -1l06 % g -1
1-3 31-11] o202 of|j62062 O
1-1-1 11 @520 O 0 2-2 0

11111}

G r0 10

O 0 _2 2--1

0 0 0-4 1

O S
1 2 1

: 53
Y , Reafieh s (— - —r——
e Ef’iﬁalazasngﬂ_,T?ﬁ ('z_;. ’4‘ 4” 13]

2) 1=(1r17071)r8.=(5717851)282=(171s 0209
g,=(0»1r—1r-1) F={QrG20,1)
KooK, 4K, =0
B2 s E=K £ 4K, 8,408 0 4K 080 AR 1) Ka+Ka+Ka+K=0
&, “‘k;:ﬂ
kx,+k, -kga

¥

B prdErE s .
.



121 00 21 606 A2 1 GO
111 10| foro-1a|fes o-10
¢ 30-10[({30-10f160~8~-43
1106-11¥ 211 12 ©0 & 20
s Ky=0 » Ka=—1 » K,=0 » Ky=0 | Y

s EFFese.eqr8 THERD I (1065-150)
& RTAGREF Rk —H -

¥ . _RnXn .
1) SR P EHERD .
nxn . , » - —
g ) P itk (KX o LS BEHER B
P k7l
5 )38 ) dHEle .
4 ) E3 ]:Igjjg;r‘*_g PHAREI R I A T XY L:ﬁwhpuﬂ_, H

Z

! ) : h" -1 > i
;A= k(} w GJ W= _-h'/é_....__

100y ;0100 (008 1y
ﬁ?: 1 ) 81E C‘ G.-.n - 8"{0 0 0-..;:3\000811-_“( .0...“.-0 {3

0G0/ MG Qe s \aamoa

ug...(j OG0y {,}\ 0 Geeay ﬂ\

Engs=|1 0w m&%~unmaa Ea=f 0o

LY LAY LR Y] LR XY “ep

[$ IR ETTEY y Qe 1 O G (e
. nxn - .
Ene peigikbmi, P B —1E A R AR
-.-8—




MR T Yl

FWr P HHER=NT, e -em-Ent BN SIEION —8

- gn

100 0100
2 )ﬁ.&@’-‘?’:: Eﬂ:"' 0 0 bl 0 Enz 1(}00--0 Seatse
0 0’ GO Qe

REAWMERj(i<i»isj=1,2~-0) BB YT, FHE~
SPFREE TN E TS A o BN E—4% o #H=n+(D-1) 4+

n{n+ o L'.u‘ + E,.
+2+1= {D+1) ° P_") = ’ "
) G L O, {,ﬁ GO O
Eﬁﬁzéﬁ[&;d’n=/—l (} O--.O -o.Jn__in".: dspvseane
\ Seghusussy 0 0..-0 1
\ : . /
GG At 00"'—19

a1j=—aji =NAL AR BdJ13(1< Jriri=21,2-een)
ZLPETLX éwrnﬂﬁ;/ﬁjim‘ikﬁﬁr%ﬁ‘iﬂ?ﬁ’#«‘*&fﬂﬁh FRLEAE

iﬁ?ﬁf
) n{n-i
= (n~1)+(n—2)+---+2+1=-—§-§—-—-1
1 0.-.& G 10-.& 0 0.,.0

FEAERE 1Qa={0 0ee 0 O,,— 00 e Qnn=[ 0 Qw0

000 ' 0 G0 _ GO}
BALES TR E) » TR E—A LS RER ST a8 RES » ~
n{n+i)

r-i ﬁ]/ﬁ: f"[-p— ‘s {f#ﬂan o

=
~ .

8 ) VE—EREE N0 LR S B R ( AT

: e



FEUE—AEE) F i
Rk | IE SR B T M o R o

iy
[»]
ey
_‘.
~
>
o
e
S
\I
f’ﬁ
<
-
t‘r'
Pt
Fi\
1]
\lar
]
g‘ (%
3
x|
=N
i

100 106 1 0 0
&)YEMR FrBEEEAGCLO P A0 00 A==(0 o2
No1 OO0 w? 0 6 w

- g 1
8 ) B o= L S B0t 1o Bk

A¥=E, o Rﬁﬁﬁfﬁk}’xfﬁ‘f"mﬁém sw&'?-‘i* o B » A INEE ST
FO(A) ST HE A A2 £ R o .
YA o Fr—BIE a5 A A2 EIX ”"3!51#'%5"‘*’[_.7&%’? o 1
KoE+k A+t 2=

MR (Ko+ Kyt K,=0¢ H£ZIrEIR 5% ’1*_"‘3;7""""'1

Ko+ ally4o02ll, =0 1 wzi:{];-'-.a)’-:ﬁéo
ko-}-wzkj_-l- (:.lk.z'::{j 1 82 w ;

4

&Rﬁ.‘%ﬁiﬁk o=K s=Ka= » R EIFHHE A A% 9703 "";"’Fi”'—'"{"]
TA) XBTHELREEL o hEsArAL H i w A —21 3 o LTS
SBlEI AL Sk g o
b4 EP‘I'!F)ﬁ{ﬁg%s1:62:83:84£{T£§91r9,;g,;;‘;;\!’i{,g.
IEEE o T EEFEETHER
e4={1-0r0s0) ,915(4;1,—1:1) E= (“,,’:,A,H)
1) je.=(0-1-0,0) 9:““3’0’ 1246) 292927396 F
- ea=({0r0,1,0) 1:7,:-{5!3: g:1) By
e,=(0,020-1) \7,=(8-6- 1-8)
i RPEEE 2056 4,/9 Vs -1 -1L%
f—f 2886 fLf 1/27 49 ~1/8  ~2872T

...,..-n....m_..

~1182 CLE 6 —2/% |
- 10~ Vig1s¢ —-7/57 -L/5 UE 25/27/

,



LR ] .. 11 .
) X! x’. (x }'z'lcg‘l"}—kg"" 1\."—-—9- ]"_‘ EE%—? 1’)?
pid —3 P4 1 5 55 ,}_‘,?"Féﬁgg
P _“° g
xb X quz'ixﬁg ,-g-x, STe RA XX
4 4 { : 2 XX,
X3=hX, -,
1'\ \_,_ 7.1 %6
| X o e K X ¥y + = X
! ;},I.H A‘*(&\ 4‘::'_27 9 z‘|'5_ 2 27 4_
2} e.={ 1> g2=~1-0) 7}12( Z2212021) E:’:(l)(}‘;
=( 1,-1» 1-1) 9=l Nr1:5,2) G,0)YF €189
tea=(-1> 2 1) Y7s={-2-1-1,2) €32€, TH
84_2(*—1?-—1,’ 0s1) '\94:( 1,82152) Eﬁ
; 1 =11, % f,z -2 1 3 9—6 5
\ / - 1 ‘
§2 s he=f 2-1 2-1 \‘A?»_-, 1118 Aa'=-; 5-1 5 4
-—1119’ \{nﬁll -2 8 4 1
011 1.‘*f ‘12 2 2 —5—2-7 &
W PELETE ¢ ‘A’j: < 3 1= AT AY
100 1N [,:{',-_ !1 . S
-— i
A=AT'A ={110 1] f}{;'\:ﬂ.s [ a = 5
G112 1/ {::5} Lu -9
| \
6010 \}:;! 0 -8

8 5 —2
s EfEd e e 808, THERAS l‘_{;’i’g 13

-3

“")



5) (ea=(1> 12 1» 1) ypa=(203s G2 1) ¢ o
ea=(1- 1,-1r~1) Jq,:-(‘*»l, 3, 1)
e;'-*—'-f'l:--l; 1,-1) \f).—-(}_:l; 0, Q)
e,=(1,~1,-1, 1) 7}4_-‘(01'1,-.-1:_.11

E=(1’0’0?—1)7EE5‘:’92 * 327 THIERR

/l 1 1 1 1 £ 1 (
1 1 -1-1 111 1), 1
Ag= Ap= L=
1-1 1 -1 oz o-y] € 4¢t
T -1 -1 31 118 -1
2 PEAEIT
/ 517 5 =1\ - 1 0 1
-=1 1 i —
A—‘:-"‘S"l,}*‘é! i ~4% ¢ S\i‘l =f ~3 % )\ V4 /e G

1‘ -1 s 0 =1 }.! '\ o g -1 —1

i !

\ 3 -1 ¢ =1/ -2/9 5/ L% O
et ._n—1 { “ i - A .\ o BT Lt
;e =L = "'-'L»/‘-!) Sl E 1Nl sy [EIEERN L
e a 4 8
\ 2 ' 7 (—gr—%r4 9——)

) -1 —-B/fﬂ - “

/o M OKIY) v i—SEBEEE s g Lieac.es8, §
21929 394 THAME G EAR

Mo B Ry 2N 32300 )55 0 » E=K1E 1 +Kg 624K 38 5+
1{484:—-5{191+}{3qz+;;a,‘,a+3téq;:“_,

S X (9a=€1 )45, (92— ) +Xa (73=8 3 ) 4K, (94=5, )=0

|
[E2]
]

[



e Xgq +5X 3+ 86X =0 1_0 5 6 _1 g 1 2
Xg+2x,+SX.+6x4=0 1238 61 0 1 2 3
~Xg+ Kg+ Xa+ X=01-121 1 1] {00 % &

X4 + X342%X,=0 Y10 1 3 ‘0 0-2-2

1001

0101

0021

00600 |

BiX g=—X, » Xq=—X, rX3=—X, -~ EETHAEEMEIRA <
(~1>-1-~1-1)

11 IEH SRR A A PSS S8 ) ey
TeE FA o

0 e R e e S P E R ARy e BB 2 )
¢aﬁﬁ7ﬁ3ﬁ8)@ﬁ%ﬁ%m%@»%z:ﬁﬁﬁﬁlz’ﬁ
A1 R e -

12~ V4V, %"SE‘*?{%”]NJV #}%@' H*:J_ELV:C_Vz s IILH/" :
BV 2 BERFV  BESNRE > LT 1=V,e

iF : % dinV =dinv,=S »ZX V, $H— Hgs,s,-.}-cs » B
amucwz»#miev41=pz»usaxaf,&%sﬁ@>&-
B 4r €, Es WEV, h—HHE BIV, Vy F—RRsyE£4 » Bl
_’.‘fﬁvzzvz o

nxn

15~ FAC BT 5 1) IER A A RS R P
Tl e C(A) |
5 ) YA=E I} » RG(A)

-3 8 -



10 G ry’
3YUA=[ 0y 00 |MsRO(A) %iﬁim—éﬂ%o
cag-.n
Bt 1) B.rB, s Bh ATMIERTIAES » 1
A{B,+B, y=AB,+AB,=B,A+B,A=(B,+B; )A HIB,+B,&C0(4)
Xk €P , (KB,)A=KAB,=A (KB, ) kB, E G(A)
B O(A)EP  #y—ATFZENo
2 ) HASE » #5 A TIPSR L E 242y o (£ Nxn 45

nxn
Ml B WA ¢ O(A)=P _
o)
3)ﬁ{‘2 fﬂﬁ'%&ﬂﬁ@%EW% AR 5T
. =S
{ﬁﬁfgﬂﬁ-f;: 5;&2:] o r;?lrb' ) /‘1 Iy ﬁr ” *qi"ﬂ' Pfff_,, ? ;1-1.'_-'
1 0 ;0 .
1 .
}f.:z O\ ::3— O P esa P }{n__ .
o Y 0
10 u ./
N 8x3 R s o
T ¥4~ PA= {0 1 O jkP i Ak A T SRk BAERE BT
\é& 1 8
2 i) Bk B — A o
Cxs

2o P T B b A W HRER Bk T AR —4EIE B o
Xulpl
B= | Ma1MaaXaa

¥ L as



1 0 0y jXu¥XaXa
AB={ 0 I O] X22X22Xas"
3 1.2/ XnXaXs

A

X1 X 2 X 42

Kax | p Xgs
8X 1 4+X2a 42K 3XKm+X2+2Xe 3Xut+Xa+2¥a
xnl+3X1; Xy +Xys 22X 43
Bh= | Xji48Xzs Kaz+Xas 2Xp | BAB=BAE:

X321 +8Xss Xazi+Xa 92X 5

X 1=X2+3¥1s S Raa=0 0 Mas=0
¥p=Xn+ i Wy ==8X14—Xp1+8% 33
Wp1=Na1+ 5Xa3 Ryp=—8Xp—Na + Fas
Xu=Xm+ Xaz
8N 1 +X 21 +3X 93=L a1 + 83X 2 % 1 p P 0
3X +x.'a; '*‘"2:{ n="m+ Xas a1 ' Kaa ]
8X 13 +X 23 +2KX 3= 0K s 46X 3K a1+ Kaz BRp~¥p +Xas Xas [
PIg » TA E 5 iy o B AR L
160 G106 , 000 |

es={ 0 a0 €,=[0 & 0 s.=( 106 '

-5 00 a-% 6/ ~1 00 |

G 0o 0C o

e,={06 1 Q@ es={0 G O

0-1 © 511

15 ~ 22382041 & +0,284+03 =0 » HC10a5=0 » IFHA :
Li,p)=kL(8,7])

- 15—



